

没有合适场地停车

公交车“借占”小区街道惹争议

文/片 本报见习记者 何泉峰

现场目击:

小区道路成公交停车场

10月18日下午1点10分,记者来到芝罘区奇山中街,看到数座老式居民楼沿街分布。沿街道向南走,八米多宽的路面东西两侧停满了车辆,特别是在奇山中街和奇山西街的交叉路口,4辆21路公交车前后挨着,格外显眼。由于公交车体积较大,经过的车辆都要放慢速度开过。

“我家住在24号楼,公交车就停放在楼门口。21路和22路每隔10分钟就从交叉路口那儿绕过来停在这儿,再隔3分钟开走。汽车尾气大,噪音也不小,家里窗户经常要

关起来。”路过的郭大爷指着对面的21路公交车告诉记者。

“以前,停车的地方只有西街的下坡处,现在,连中街也停上了。这里的街道本来就很窄,公交车又大又宽,占了地方,居民出行很不方便。”奇南社区居委会的陈主任告诉记者,奇山中街是一条上下坡的路面,南通红旗中街,北接奇山南街,有些出租车和私家车,还有42路公交车都从这条街经过。附近还有中学和小学,一放学就看到很多人牵着小孩的手,在车辆的间隙里“穿梭”。

公交公司:

小区没有规划公交场站

10月19日上午11点,记者来到天马相城客运站,见到了负责21路公交线路的蔡站长,据他介绍,21路和22路线路归属开发区公交公司,于1999年在奇山小区设立站点。当提到最近奇山小区居民反映的公交车停在小区街道影响休息和出行时,蔡站长显得满脸无奈,“因为当时小区建设时没有规划停车场,我们也没有什么好的办法。”

蔡站长告诉记者,公交车以前停在奇山西街的下坡处,但由

于上个月调度室的位置变动了,有些司机为了签到方便,就停在了奇山中街。“其实车停在哪条街,哪条街附近的居民就有怨言。”曾经有个得过心脏病的大娘亲自去找他,但是,他也没办法,只能让车不停在大娘楼下。

蔡站长表示,这两天就下发通知,规定21路和22路公交车停到原来的地方,也就是奇山西街的下坡处,不准车辆乱停。“这个问题,我们一直在努力解决。”

近段时间,芝罘区奇山中街的居民遇到了烦心事,21路和22路公交车把小区道路当成了停车场,严重影响了他们的休息和正常出行。记者调查发现,问题的症结在于,小区在建设之初,就没有规划停车场。



运管部门:

目前正在寻找合适场地

19日下午3点20分,记者就此事电话采访了烟台市交通局运管处客运三科的葛科长,葛科长告诉记者,奇山小区属于老式小区,小区在建设时根本就没有规划公交车终点站停车场用地。

两年前,21路和22路公交车都停

在塔山游乐园西门的一块空地上,后来由于游乐园要开发,空地被收回,他们只好在周边另寻场地,但是,到现在为止一直没有找到合适的地方。

“选择奇山小区的街道也是无奈之举。”葛科长告诉记者

者,也有驾驶员曾向他反映过,奇山那儿没有休息的地方,连上个厕所都不方便。

葛科长表示,他们和公交公司的人员一直都在关注居民反映的问题,也一直在观察寻找合适的地方,希望居民能够谅解。

◎齐鲁晚报·今日烟台

只要您有需要 分类广告 免费送

分类广告投放电话: 0535-6272328 活动推广日期: 2010年10月20日至2010年12月31日
备注: 金融服务、单位证件挂失、企业招聘信息、二手房信息不属于赠送范围 赠送尺寸3.8*1cm为单位, 最多10次